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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA

LEGISLATURA, em 20 de junho de 2024.

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da Câmara

Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli - PP, com a

presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli - MDB, Cláudio Grando - MDB, Daiane Barancelli - MDB,

Euclides Dal Bello – MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP, Romeu Bassoli – PP e Veranice Pegorini

Baldissera - PT.  Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou

aberta a Oitava Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, saudando os Vereadores, os funcionários da Casa e

os que acompanhavam ao vivo pelo facebook. Inicialmente o Senhor Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata

da Quinta Reunião Ordinária, realizada no dia seis de maio de dois mil e vinte e quatro, bem como, a Ata da Sexta

Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e quatro, as quais já foram disponibilizadas

aos vereadores. As atas foram aprovadas por unanimidade de votos, sem ressalvas. Seguindo passou-se a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. - Requerimento Nº 008/2024 - Vereadora Veranice Pegorini Baldissera (PT):

Justificativa para ausência em reunião ordinária, realizada no dia cinco de junho do corrente ano, por estar acompanhando

sua mãe idosa de oitenta e oito anos de idade, que estava internada no Hospital de Caridade em Erechim, conforme consta

no atestado médico em Anexo nos termos regimentais, requer que seja aceita a justificativa de ausência. - Indicação Nº

022/2024 – Vereador André Fernando Zucunelli (MDB): Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que

seja instalada uma academia ao ar livre para os munícipes no estádio Municipal. - Indicação Nº 023/2024 – Vereador

André Fernando Zucunelli (MDB): Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que diante do sucesso da

primeira edição, se inicie mais uma etapa do Reurb, garantindo a matrícula do imóvel a quem precisa e tem direito. -

Indicação Nº 024/2024 – Vereadora Veranice Pegorini Baldissera (PT): Solicita que o Poder Executivo

determine ao setor competente melhorias na Avenida Quinze de Novembro, tendo em vista que os custos do recapeamento

da via estão inclusos nos valores necessários para o concerto da mesma. - Projeto de Lei do Legislativo Nº 002/2024:

Dispõe sobre a fixação dos subsídios mensais dos vereadores e do presidente da Câmara Municipal de

Maximiliano de Almeida-RS, para a legislatura 2025/2028 e dá outras providências. - Projeto de Lei do

Legislativo Nº003/2024: Dispõe sobre a fixação do subsídio mensal dos Secretários municipais de Maximiliano de

Almeida-RS, para o quatriênio 2025/2028 e dá outras providências. - Projeto de Lei do Legislativo Nº004/2024:

Dispõe sobre a fixação dos subsídios mensais do Prefeito e do vice-prefeito do Município de Maximiliano de Almeida-RS,

para o mandato 2025/2028 e dá outras providências.  Iniciando os trabalhos na ORDEM DO DIA, foi colocado em

discussão o Requerimento Nº008/2024. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida,

submeteu-se à discussão a Indicação Nº 022/2024. O vereador André pediu a palavra para colocar que a referida

indicação é mais um momento para estarmos exercitando o nosso dever de representar, Afinal, essa indicação foi uma ideia

de alguém da nossa população, o Senhor Marcelo Alves Farias que, é uma das inúmeras pessoas que frequentam o estádio

municipal para fazer caminhadas e pediu para instalar uma academia ao ar livre, pois, muitas pessoas frequentam o campo

e vai ser algo a mais para tornar a vida dos moradores mais saudável. A vereadora Daiane colocou que há uns quatro anos



atrás também já fez essa indicação, porque, tem muitas pessoas idosas que possuem dificuldade de caminhar no asfalto ou

no calçamento, pois,  podem tropeçar e se machucar e, se fossem no asfalto, o impacto nos ossos seria muito maior e

causaria muita dor. Então, parabenizo o nosso colega, vereador André, por ter lembrado disso, porque na grama não vai

prejudicar tanto a questão da parte óssea do ser humano. Então, a vereadora Daiane  disse que ficaria muito feliz realmente,

se o prefeito pensasse com carinho, porque hoje só se investe em medicamento, em exames e não se vê investir na

prevenção, até mesmo no Cras, poderia ter mais vaga para as pessoas com mais idade, fazer uma pintura, um bordado, um

pilates, uma atividade física e usar o campo seria muito bom. A matéria foi colocada em votação e, foi aprovada por

unanimidade de votos. Indicação Nº023/2024. O vereador André elucidou que, a primeira etapa do Reub foi um

sucesso e, agora é preciso avançar para outras áreas do município, para oportunizar esse direito a outras pessoas e também,

para corrigir alguns imóveis dessa primeira etapa que acabaram ficando de fora do Reub. Nada mais é do que você entregar

aquela pessoa que ainda não possui a escritura do seu terreno, a escritura sem custo nenhum, pois, é destinado para pessoas

que tem baixa renda. Isso tem um efeito de maior valorização do terreno, do imóvel e, o maior efeito é dizer que aquilo é

seu, é ter a segurança e a garantia de que ninguém vai tirar daquele cidadão o terreno que está regularizado através do

Reurb. O vereador Idanir aproveitou a colocação do vereador André para falar sobre as pessoas no nosso município que

não têm escritura e não se enquadram no Reurb. Pediu então, que a administração ou a parte jurídica pensasse em um meio

de liberar esses terrenos para as pessoas, que que tem esse problema  para também poderem fazer a escritura. O vereador

 Cláudio Grando explicou que, as pessoas que não estiveram enquadrados dentro da base que foi feito o primeiro Reurb

porque talvez a lei não contemplava essas pessoas, então, esses proprietários precisam procurar se encaixar numa segunda

fase do Reurb. É um outro procedimento que não é totalmente de graça, é um outro enquadramento. Mas, o Reurb deve

continuar para poder regularizar toda a planta imobiliária do município. Inclusive, na quadra trinta e quatro, da Metalúrgica

Finger, esses lotes, foram quase noventa por cento vendidos pelo município em administrações anteriores, as pessoas

pagaram esses lotes pro município, tem contrato na mão, são proprietários, mas não há o registro da escritura. O município

tem a obrigação de documentar esses terrenos para essas pessoas que pagaram. Assim como, a quadra aonde está o

berçário, já na rua Canoas. Todos eles foram comprados por pessoas nas administrações anteriores, e todos eles têm a

obrigação de receber e, o município tem a obrigação de fazer e entregar a escritura independente de ser Reurb ou não. A

matéria foi colocada em votação e, foi aprovada por unanimidade de votos. Indicação Nº024/2024. A vereadora

Veranice lembrou que, é de conhecimento de todos, que o trecho da Avenida quinze de Novembro está em péssimas

condições e, é a terceira ou quarta vez que a vereadora vem a esta Casa pedindo pra que sejam feitos os reparos nessa rua.

No ano passado a administração fez um financiamento para arrumar algumas ruas e, entre elas também a avenida quinze de

Novembro. Então, este ano este dinheiro pode ser usado para um recapeamento total, para que aquela rua seja transitável,

até porque todos os transportes pesados passam por aquela rua. O vereador Romeu expressou sua indignação dizendo que,

esse negócio dessa Rua quinze de Novembro já está muito espichado, já faz tempo que se discute, fazem um tapa buraco lá

e, na verdade colocam fora asfalto. Isso é preciso tomar uma atitude séria e fazer de uma vez, já que deve ter sobrado um

pouco daquele dinheiro. É uma rua que passa muito turista, que vai pro Machadinho e, fica feio para Maximiliano com

essa rua do jeito que está. A matéria foi colocada em votação e, foi aprovada por unanimidade de votos. Projeto de lei do

Legislativo Nº002/2024. Não houve nenhuma manifestação. A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade

de votos. Projeto de lei do Legislativo Nº003/2024. Não houve nenhuma manifestação. O projeto foi à votação e

foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei do Legislativo Nº004/2024. Não houve nenhuma manifestação.

A matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo inscritos para a Tribuna Livre, o

Senhor Presidente passou de imediato às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para

o Grande Expediente, o Senhor Presidente fez um convite para todos os vereadores e para a população de

Maximiliano de Almeida para participar do ato de assinatura do convênio com a Caixa Federal, resultante da emenda da

bancada gaúcha do Congresso Nacional, destinado ao asfaltamento do trecho da ERS 126 que liga Maximiliano de

Almeida a Marcelino Ramos. A data é no dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e quatro, horário às quinze horas.



Local Centro de Eventos Esportivos e Termas de Marcelino Ramos. Este evento representa um marco importante para o

desenvolvimento da nossa região. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,

encerrando a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que

após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora.

 

 

 

 

Ver. Idanir Minozzo                                                               Ver. Ismael Zukunelli

      Secretário                                                                                      Presidente

 

 


